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OBS De Start- OV 

Notulen OV vergadering woensdag 10 januari 2024 

Aanwezig: Jennifer van Dam, Ilona van Dongen, Amber Hendriks, Melissa vd Biggelaar, 

Björn Moust, Juf Femke, Ingrid van Vugt (notulist) 

 

Aanvang: 20.00 uur, op school.  

 

1. Opening 

 

2. Vorige notulen 

• Statutenwijziging is doorgevoerd.  

• Boekenboom is onlangs weer gepromoot op social media. 

• Schoolfotograaf is benaderd. Binnenkort volgt nog contact door Femke.  

 

3. Ingekomen post 

• Niets 

 

4. Mededelingen directie 

• Niets 

 

5. Mededelingen team 

• Niets 

 

6. Evaluatie 

• Sinterklaas 

Het was erg leuk, was een gezellige opzet rondom de Sint ook. Het verhaal zullen 

we vanuit de werkgroep komend jaar vooraf ook delen met de ouders van de 

onderbouw, dit op verzoek van ouders. Voor volgend jaar ligt de Sint weer vast, 

wederom op donderdag 5 december.  

• Kerstviering 

Kerstmarkt was een groot succes, grote opkomst. Opbrengt kerstmarkt 946,55, 

waarvan 159,65 euro naar de Voedselbank is gegaan. Kerstmarkt werkgroep 

bestond uit 3 ouders en de leerkrachten, allen zijn erg actief geweest, veel dank 

daarvoor. Vanuit de OV zat dit jaar geen lid in de kerstmarkt werkgroep, dit was 

niet altijd even praktisch, volgende editie wel een lid van de OV in de kerstmarkt 

werkgroep. Kerstviering werkgroep zorgde voor de zaken daaromheen, dit verliep 

prima. Knutselen de weken voorafgaand was bij de onderbouw soms wat lastig, 

soms was het een verplichting voor de kinderen die niet altijd fijn ervaren werd 

door kinderen en ouders. Bij de bovenbouw was dit niet het geval. Het team was 
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blij met alle hulp. De dag erna op bezoek bij de KBO was ook een groot succes. 

Van een deel van de opbrengst worden nog speelmaterialen aangeschaft voor de 

kinderen. Overige geld gaan we nog bedenken, mogelijk een extra deel inzetten 

bij LAS activiteit. Het gaat uiteraard volledig naar de leerlingen.  

 

7. Voorbereiding 

• Carnaval 

Stukje voor het carnavalskrantje is aangeleverd. Bovenbouw is Raad van Elf dit 

jaar tijdens de optocht. Onderbouw loopt de optocht wel mee. Concrete ideeën 

volgen nog. Oproep voor hulpouders volgt ook nog, voor zowel knutselen als 

begeleiding op de dag zelf. Oproepen zullen op korte termijn volgen, om te 

voorkomen dat we weer (te) laat in actie komen zoals vorig jaar. Optocht is 9 

februari in de ochtend in Kaatsheuvel.   

• Sportdag 

Nog niets vernomen, volgt nog.  

 

8. Punten OV 

• PR school (vast bespreekpunt OV) 

Stukjes in de Duinkoerier worden maandelijks geplaatst. De Start bidon is van het 

PR budget gekocht, deze hebben alle kinderen ontvangen afgelopen week. De 

nieuwe leerlingen die nog instromen zullen deze ook gaan ontvangen bij 

inschrijving. Hukkiepuk gaat zich weer wat actiever promoten de komende 

periode als BSO en VSO.  

• Emballage opbrengst (vast bespreekpunt OV) 

Opbrengst 7,15 euro. We gaan gewoon door!  

• Eindfilm/musical 

Nog niet bepaald of het een film of musical wordt door het team. Wordt 

vervolgd!  

• LAS op De Start 

Het laatste schooldagfeest gaat dit jaar op De Start gebeuren. Werkgroep start in 

mei met voorbereidingen. De datum is woensdagochtend 3 juli. Er zullen deze 

dag veel hulpouders nodig zijn, oproep volgt.  

 

9. Rondvraag 

• Niets  

Actiepunt: Actiehouder: Status: 
 

Emballage inleveren Allen Open 

Op zoek naar kastje voor boeken  Allen Open 

Statutenwijziging verwerken bij notaris Björn en Ingrid Afgerond 

Boekenboom ordenen + promoten Team en Ingrid  Afgerond 

LAS bespreken/ knoop doorhakken Team en Ingrid Afgerond 

Schoolfotograaf benaderen/vastleggen Femke Open 
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